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JEWELLERY, FINE ART, AND HOME DECOR SALE

8001: ANTIQUE LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 500 - 800
H: 78 1/2 in. L: 53 1/2 in.
8002: A MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK USD 500 - 800

A tall, elegant, longcase clock with a metal dial with Roman numerals. H: 92 1/2 in. L: 18 3/4 in. W: 10 1/2 in.

8003: FRENCH 19TH CENTURY VENEERED SHOW CABINET

Mounted and adorned by gilt bronze details, with a cross band panel H: 68 1/4 in. L: 28 1/2 in. W: 16 1/4 in.

USD 1,000 - 2,000

8004: 19TH CENTURY MIRROR WITH CARVED GILTWOOD FRAME

19th century French mirror. H: 32 1/2 in. L: 73 1/4 in. W: 2 in.

USD 1,000 - 1,500

8005: CARVED BRONZE STATUE OF SHIVA RIDING ON A BULL USD 200 - 300
H:91/8 in.

8006: DRAWING OF TWO OLD MEN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500
A drawing on paper of two old men reading together. Signed on lower right to read Shlossberg.L: 18 1/2 in. H: 12 in.

8007: PAIR OF CRYSTAL LAMPS WITH LUSTERS USD 600 - 800

Each is with a circular bronze base, seated atop with a center column which flanked by two upswept arms of candlesticks, with clear

glass shades. Adorned with crystal drops all around.H: 16 1/2 in.

8008: CHINESE SHANG DYNASTY BRONZE VASE

USD 3,000 - 5,000

Of Shang Dynasty and it is made of copper alloy. Of compressed form raised on a pronounced high foot, carved in relief to the body

with a taotie mask. H: 9 3/4 in. Private Collection of a California Collector
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8009: PAIR OF JAPANESE PEARL AND DIAMOND EARRINGS USD 300 - 500

Mounted in 14K gold.

8010: CHINESE WOOD ALTAR TABLE USD 500 - 800

With elaborately carved openwork aprons.H: 35 in. W: 43 1/2 in.

8011: THREE ASSORTED CHINESE JADEITE PLAQUES USD 300 - 500

One is heavily carved with rural scene, two with children and peaches, one with a teacher and a performing student. H: 4 3/4 in.

8012: TWO CHINESE WHITE JADE DRESS HOOKS USD 300 - 500

Carved with a duck and a dragon-head hooks, both carved from jade of even pale greenish-white tone. L: 5 1/2 in.(14cm)

8013: ANTIQUE CHINESE SMALL JADE CARVINGS USD 200 - 500

White ruyi head shape jade pendant : L: 3 1/2 in

8014: GROUP OF FIVE CHINESE SNUFF BOTTLES USD 1,000 - 1,500

Comprising of one antigue amber bottle with a carved playful foo lion in a simple landscape and a bat on one side; one green glass
bottle with carved double fish design; one antique dark green glass bottle with carved archaic and swirling cloud designs; one hand
painted porcelain bottle in the shape of an elephant; and one porcelain bottle hand painted with two fish leaping out of red waves
with a mirror image on the reverse. H: 3 1/4 in.

8015: GROUP OF FOUR ANTIQUE CHINESE SNUFF BOTTLES USD 1,000 - 1,500

Comprising of two Peking glass overlay bottles, one of carved dark horn, one of cinnabar lacquer. H: 3 1/8 in.
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8016: PAIR OF CHINESE PORCELAIN SNUFF BOTTLES USD 500 - 800

Republic period. From a private collection in California. One with peach blossoms and one depicting a man and a child. H: 3 3/8 in.

8017: CHINESE CARVED JADEITE SNUFF BOTTLE USD 500 - 800

Of light green and white tones. With a circular panel in the center with a carved zoomorphic creature in the center. H: 2 1/2 in.

8018: 18TH C. CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA'S HEAD USD 500 - 800

Depicted smiling in tranquil meditation. H: 2 1/2 in.

8019: DRAWING OF AN OLD MAN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing of an old man writing. Signed to read Shlossberg.L: 18 1/2 in. H: 12 in.

8020: DRAWING OF AN OLD MAN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing on paper of an old man. Signed on lower right to read Shlossberg.L: 12 in. H: 18 1/2 in.

8021: MODERN OIL LANDSCAPE PAINTING BY RR. RENAD USD 500 - 800

Framed, a modern oil painting that depicts a tranquil stream amongst a fall forest. Signature on bottom right to read RR. Renad,
1950.H: 17 in. x W: 13 1/8 in.

8022: DANIEL SHERRIN, BRITISH (1868 - 1940) USD 5,000 - 7,000

Depicts a couple working on a field. Signature on bottom right to read D. Sherrin.Daniel Sherrin (1868 - 1940) was an English painter
who was commissioned by King George V to paint Sandringham and this painting is still hanging in Buckingham Palace. His work is
highly detailed, describing objects such as ships and cattle accurately while maintaining a sense of light and atmosphere.
Sherrind€™s work can be found in mostly British museum collections, including the Bury Art Museum and the Williamson Art Gallery
& Museum in Claughton.The record sold price for this artist in auction is USD $16,159 for "2 Works: Untitled Landscapes", what was
sold at Pundole's in 2012.Exhibited : The Royal Academy H: 16 in. L: 24 in.
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8023: GYULA NEMETH GUTAHAZY, HUNGARIAN (1880 - 1935) USD 1,000 - 2,000

Framed. An oil painting that depicts three pet dogs that are chained to a tree on an open field.Gyula Nemeth Gutahazy was a
Hungarian impressionist & Modern painter who was born in 1880. H: 16 in. W: 19 1/2 in.

8024: FRAMED SERIGRAPH OF CHEETAHS USD 800 - 1,000

Signature to read Salomon Edwin. A limited edition multi-colored serigraph by Edwin Solomon (1935-2014), a renowned Israeli artist
with auction records that range from $500 to $7000.H: 12 1/2 in. L: 16 1/2 in.

8025: ARTHUR COX, AMERICAN (19TH CENTURY) USD 1,000 - 2,000

Giltwood framed, depicts a man walking alone amongst mountain during sunset. Signature to read Arthur Cox.Arthur Cox is an
American 19th century artist. His work has been offered at auction multiple times.H: 13 1/4 in. W: 20 in.

8026: S. Y. JOHNSON, BRITISH (19TH CENTURY) USD 800 - 1,000

Giltwood framed, an oil on canvas painting that depicts some cattle nearby a river. Signed to read Johnson 1923.S. Y. Johnson is a
British impressionist & modern painter. One of the works, "In the cottage garden”, was sold at Bonhams Knightsbridge in 2006. With
Frame: L: 32 1/2 in. H: 20 1/2 in.Without Frame (Painting Only): L: 24 in. H: 12 in.

8027: WILLEM HENDRIKS, DUTCH (1888 - 1966) USD 2,000 - 3,000

Giltwood framed, depicts a winter landscape. Signature on bottom right to read W. Hendriks.Willem Hendriks Jr. (1888 - 1966) was a
Dutch artist who was known for Bucolic and seasonal impressionist landscape painting. The record sold price for this artist is USD
$6,418 for his work, "Spring Time," which was sold at Sotheby's Amsterdam in 2004.H: 16 1/8 in. L: 20 1/4 in.

8028: CHINESE CELADON BOTTLE NECK VASE USD 500 - 1,000

Thickly formed and molded in raised relief with horizontal string bands around the tall neck. Six-character to read Qianlong on the
base. H: 9 1/2in.

8029: ANTIQUE CHINESE PINK RECUMBENT HORSE USD 500 - 700

With wooden stand. L: 3 1/4 in. x H: 2 in.
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8030: SPINACH JADE-COLOR NEPHRITE BOWL USD 300 - 500

Semi-translucent with mottled green colors all over. Diameter: 4 in.

8031: CHINESE MING PERIOD IRON-RED AND GREEN ENAMEL BOWL USD 300 - 500

The exterior painted with a motif of lotus flowers, birds, and rabbits. The interior roundel decorated with a single flower. With an
unglazed base. On wooden stand. H: 4 in., D: 8 5/8 in.

8032: CHINESE JADEITE PENDANT OF A DOUBLE GOURD USD 150 - 250

Of a lavender and light green hue. A carved monkey is stretched on one side and a leafy branches and flower on the other. A
butterfly carved by the waist of the gourd, The reverse is of a bat. In a 14K mark on the hook. H: 1 3/4 in.

8033: 19TH CENTURY DUTCH OIL PAINTING USD 300 - 500

Dutch Golden Age painting is the painting of the Dutch Golden Age, a period in Dutch history roughly spanning the 17th century
during and after the later part of the Eighty Years' War (15684€1648) for Dutch independence.H: 16 in. x W: 24 in.

8034: OIL PAINTING OF A CITY SCENE BY CHER HOEVEN USD 500 - 800

Framed, an oil painting that depicts a city street scene. Signature to read Cher Hoeven. H: 26 in. L: 19 in.

8035: JAPANESE 19TH CENTURY BRONZE BASE KORO AND COVER USD 1,200 - 1,500

With silver and gold inlaid on garden setting in a globular body raised on three upright legs, flanked with loop handles issuing from
lion's head to the sides, and a Hsi-hsi seating on the top of the lid as a finial. H: 11 3/8 in.

8036: CHINESE LACQUERED BOX WITH COVER USD 150 - 250

Intricately carved in details of figures in a landscape scene on the cover.H: 2in. L: 5 1/2 in. W: 4 in.

8037: KONSTANTIN STOITZNER, AUSTRIAN (1863 - 1933) USD 2,000 - 3,000

Framed. A beautiful oil on canvas painting of a landscape. Signed on bottom right to read Konstantin Stoitzner.Konstantin Stoitzner
was an Austrian painter who was born in 1863. The record price for this artist in auction is USD $5,314 for his work, "Lush Flower
Still Life", which was sold in Berlin in 2015.L: 31 in. H: 23 in.
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8038: FRANCOIS (CARBUCCIA) CARBU, FRENCH (1896 - UNKNOWN) USD 800 - 1,000

Framed, depicts a shore scene with waves crashing on the shore. Signature on bottom to read Carbu.Francois (Carbuccia) Carbu,
was a French artist who was known for painting of seascapes and boats.H: 21 in. L: 38 1/4 in.

8039: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder with a long neck and a flaring rim. A double-ring mark on the bottom. H: 12 in.

8040: CHINESE CLAY TEAPOT WITH COVER USD 300 - 500

Beautifully carved with a scenery all around the teapot. H: 3 in.

8041: CHINESE BLUE AND WHITE POTTERY JAR USD 100 - 200
H: 4 1/2in.
8042: FRAMED STILL LIFE OIL ON CANVAS USD 300 - 500

Painted with vivid tones, of fruit and wine on a table. L: 20 in., H: 16 in.

8043: JOYCE ROYBAL, BRITISH (1955 -) USD 300 - 500

Joyce Roybal is known for her cartoonish, whimsical child genre painting. The record sold price in auction for this artist is USD $600
which was sold in 2018.H: 12 in L: 16 in

8044: CHINESE SPINACH JADE CARVED DRAGON SCEPTER USD 300 - 800

With one end in the form of a dragon's head. Of a beautiful deep green tone. L: 6 3/4 in.

8045: CARVED CHINESE ZITAN WOOD BOX WITH COVER USD 500 - 800

The whole box is carved beautifully and intricately all around. H: 2 1/2 in. x D: 6in.
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8046: CHINESE REPUBLIC PERIOD FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted with a bird standing on the prune tree. Six character mark of Kang Xi to the
bottom. H: 6 7/8 in. From a Private Collection of California Collector

8047: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) uUSD 2,000 - 3,000

Depicting an abstract nude woman. Signed in pencil and nhumbered 73/100.Ernst Fuchs was an Austrian postwar & contemporary
artist who was born in 1930. Their work was featured in an exhibition at the Lower Belvedere. Ernst Fuchs's work has been offered at
auction multiple time. Since 1999, the record price for this artist at auction is USD $176,732 for "Christus vor Pilatus (Christ in front of
Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 3/4 in. x W: 20 1/2 in.

8048: FRAMED LANDSCAPE OIL PAINTING ON CANVAS USD 300 - 500

Depicting a snow covered mountain landscape with sparse buildings and three figures. Signature to read Timothy J. Coughlin ‘74 on
the bottom right side. H: 16 in. x W: 20 in.

8049: CHINESE DARK BLUE GLAZE PHOENIX TAIL VASE USD 200 - 300

Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 15 in. W: 7 1/2 in.

8050: PAIR OF CHINESE CLOISONNE VASES USD 200 - 300

Decorated with panels of beautiful plum blossoms and peonies on the body. H: 7 in. W: 3 in.

8051: ANTIQUE CHINESE CELADON EWER WITH COVER USD 1,000 - 1,500

With a foliated body, flanked by a handle and a spout on the shoulder. With a flared mouth and a cover with carved plant as finial. H:
71/4i0n.

8052: HEART SHAPED JADEITE AND 14K GOLD PENDANT USD 200 - 300

Of heart shape apple green jadeite pendant with 14K gold surmount.
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8053: FRAMED OIL PAINTING BY WHITELY USD 500 - 800

Framed, depicts a path amongst a forest, painted with magnificent details. Signed by R. Whitely.H: 12 in. L: 16 in.

8054: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 250 - 350

Of cylindrical form, painted with a figural scene around the body.. Double-ring mark on the bottom. H: 12 in.

]I)j 8055: CHINESE OCTAGONAL PEAR SHAPE VASE USD 300 - 400
iJﬁA With dragons. H: 13 7/8 in.
457
e

8056: LARGE CHINESE CABINET WITH INLAYS USD 300 - 400

With hinged doors which opened up to multiple compartments and drawers. Beautiful and intricate carved details on the columns on
the two side, as well as on the short foot. Inlaid with stones in the front with design of children performing dragon dance.H: 48 1/4 in.
L: 42 in. Depth: 20 1/4 in.

8057: TWO RUBBER CORD NECKLACES USD 100 - 200

Rubber necklaces.

8058: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 2,000 - 3,000

Depicting a female figure and four demon-like forms. Signature to the bottom. Numbered 73/100. Ernst Fuchs was an Austrian
postwar & contemporary artist who was born in 1930. The record price for this artist in auction is USD $176,732 for "Christus vor
Pilatus (Christ infront of Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 1/2 in., L: 20 5/8 in.

8059: ANTIQUE LARGE CHINESE WOODEN ALTAR TABLE USD 1,800 - 2,200

‘ % L: 75in. (190.5 cm) H: 14 in. (35.6 cm) W: 19 in. (48.3 cm)
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8060: CHINESE OCTAGONAL DOUBLE GOURD VASE USD 500 - 700
With landscape around the body. Six-character mark to read Guangxu on the bottom. H: 13 3/4 in.

8061: CHINESE COBALT BLUE SQUARE VASE USD 350 - 550
Painted landscape scene with inscription. Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 20 in.

8062: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A SEATED BUDDHA USD 500 - 700
On a double lotus pedestal. H: 13 1/4 in.

8063: DRAWING OF A MAN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500
Drawing of a man with beard and wearing a hat. Signed on lower right to read Shlossberg.L: 12 in. H: 18 1/2 in.

8064: DRAWING OF A MAN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500
Drawing on paper of a man with a wide brimmed hat. Signed to read Shlossberg.L: 12 in. H: 18 1/2 in.

8065: CHINESE OCTAGONAL MEIPING FORM VASE USD 350 - 550
H: 12 1/2in.

8066: CHINESE POTTERY FIGURE OF A BEAUTY USD 200 - 300
Dressing in a long, draping dress and holding a pipa on her hands. H: 10 1/4 in.

8067: DRAWING OF AN OLD MAN SMOKING BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing on paper of an old man smoking a pipe. Signed to read Shlossberg on lower right.L: 12 in. H: 18 3/4 in.
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8068: DRAWING OF A LADY BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing on paper of a lady wearing a beanie and winter clothing. Signed on lower left to read Shlossberg.L: 12 in. H: 18 1/2 in.

8069: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A GUANYIN USD 200 - 300
i,
(N H: 19 1/4 in.
= 8070: CHINESE CELADON VASE WITH FLOWERS USD 500 - 700

Six-character mark to read Qianlong on bottom. H: 11 in.

8071: DRAWING OF AN OLD MAN BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing on paper of an old man threading a needle. Signed on lower left to read Shlossberg.L: 18 1/2 in. H: 12 in.

8072: ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 500 - 800

Ernst Fuchs was an Austrian postwar & contemporary artist who was born in 1930. Their work was featured in an exhibition at the
Lower Belvedere. Ernst Fuchs's work has been offered at auction multiple time. Since 1999, the record price for this artist at auction

- is USD $176,732 for "Christus vor Pilatus (Christ infront of Pilate)", sold at Kinsky in 2016. Lithograph, numbered 73/100. H: 25 1/2
in. x W: 20 5/8 in.
8073: CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 350 - 500
F\

H: 9 1/4in. W: 5 1/2 in. Depth: 2 3/4 in.

8074: ANTIQUE CHINESE GLAZED VASE USD 200 - 300

Covered overall in a light grey glaze, with carved in relief around the neck.H: 13 in.
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8075: ANTIQUE SANG DE BOEUF TRIPLE GOURD VASE USD 200 - 300

Four-character mark on the bottom to read Yongzheng.H: 11 in.

8076: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 2,000 - 3,000

Depicting an abstract female form standing underneath a red flower. Amorphous faces surround her. Signature to bottom. Numbered
73/100. Ernst Fuchs was an Austrian postwar & contemporary artist who was born in 1930. The record price for this artist in auction
is USD $176,732 for "Christus vor Pilatus (Christ infront of Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 1/2 in., L: 20 5/8 in.

8077: CHINESE STONE STATUE OF A SEATED BUDDHA USD 500 - 800

His eyes closed in meditation, and seated with one palm upward, and the other hand holding his foot. H: 20 in.

8078: CHINESE TEA DUST GLAZED FISH FORM TEAPOT USD 150 - 250

H: 12 1/2in. W: 7 in.

8079: PAIR OF CHINESE RED GROUND VASES USD 300 - 500

Each vase is beautifully decorated with blossoming flowers and peaches all around the body. Four-character mark to read Qianlong
on the bottom. H: 23 in. W: 9 in.

8080: ANTIQUE CHINESE GILT PATINATED BRONZE BUDDHA USD 5,000 - 8,000

Positioned seated upon a lotus pedestal, eyes closed in meditation with right hand in ‘gesture of witness' mudra and left in ‘gesture of
leisure' mudra. Snail shell curls with gilt bronze "golden rock" atop. Wearing gilt bronze robes with cast bronze images of Buddha
allover. H: 30 in.

8081: SET OF SIX CHINESE WOODEN CHAIRS USD 400 - 600

Of ovoid form with two extension panels, showing carved openwork to apron corners.30 1/2 in. x 66 1/2 in. 44 1/2 in.
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8082: JAPANESE BRONZE VASE USD 200 - 300
H: 11 1/8 in.
8083: CHINESE BLANC DE CHINE FIGURE OF GUANYIN USD 500 - 800

Three marks of De hua to the back. H: 20 3/4 in.

8084: CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Finely painted with figural scene around the body as well as on the neck.H: 14 3/4 in.

8085: PEARL BROOCH WITH 14K GOLD USD 600 - 800

Of 15 pearls circled together mounted in 14K gold.

8086: MASSIVE SPINACH JADE COLORED HARD STONE GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Dressing in a flowing robe, pouring out holy water from a vase on one hand; with a child standing aside.H: 50 1/2 in.

8087: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 500 - 700

Beautifully painted with cranes around the body and blossoming flowers around the neck under a flared rim. Mark to read Daoguang
on the bottom.

8088: CHINESE CARVED BAMBOO FIGURE OF A GUANYIN USD 300 - 500

Dressing in a flowing robe, with left hand pouring out holy water from a vase. With a foo lion guarding beside her. H: 14 1/2 in.

8089: CHINESE CARVED JADE RUYI SCEPTER USD 800 - 1,000

L:131/2in.
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8090: SET OF THREE CHINESE FU LU SHOU GODS USD 800 - 1,200

Fu, Lu, and Shou are the three gods that represent fortune, prosperity and longevity. H: 14 1/4 in.

8091: FRENCH THREE-PIECE BLACK SLATE CLOCK SET USD 800 - 1,000

The drum clock with Brocot escapement descending to a pendulum visible through the beveled glass window at center. Flanked by
four gilt bronze columns. Ornated with mottled green stone and carved gilt bronze details. Matching with a pair of flanking tazzas.
Mark to read "PLESSIS, LouvighA©-du-DA®sert" on the clock face. H: 18 3/4 in.

8092: INDIAN CARVED JEWELRY BOX WITH BONE INLAID USD 150 - 200

On the top. H: 6 1/8., L: 15 3/8 in. W: 10 1/2in.

8093: 14K GOLD AND GREEN JADE BROOCH USD 300 - 500

Of sailboat design.

8094: ANTIQUE CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 300 - 500

With a bulbous body, flanked by a long neck and a flaring mouth. Mark on the bottom.H: 7 in.

8095: PAINTING AFTER TIZIANO VECELLIO, OF DANAE USD 800 - 1,000

Lying naked on a bed with her head tilted to a man at the end of her bed. H: 4in. L: 5 1/2 in.

8096: A BEAUTIFUL ANTIQUE PINK GLASS VASE USD 200 - 500

Made by Thomes Hawkes England 1870 / 1880. H: 7 in.

8097: GROUP OF FOUR GLASS ITEMS USD 200 - 300

Each one is beautifully hand-painted with multicolor floral blossoms.
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8098: DRAWING OF AN EXOTIC GIRL BY SHLOSSBERG USD 300 - 500

A drawing of a girl with bright-colored clothing.L: 12 in. H: 18 1/2 in.

8099: DOUBLE PHOENIX-SHAPED BRONZE VESSEL USD 500 - 800
H: 10 5/8 in.

Y \a S

@@ ‘,” 8100: SET OF ELEVEN COBALT BLUE ENAMEL GLASS PLATES USD 500 - 700

*NOT set of 12, 1 is broken, set of 11 only**The rim decorated with swags of multi-color enameled floral garland connected to gilt
emblems. Diameter: 8 3/4 in.

8101: PAIR OF PORCELAIN FIGURES OF DUCKS USD 300 - 500

Each wearing a floral wreath around its neck and the beak holding a ribbon that is tied to the wreath. H: 11 1/2 in.

8102: 37 PIECES OF FRANCONIA KRAUTHEIM DINNER WARE USD 300 - 500

comprising 7 pieces plates; 7 pieces teacup; 9 pieces bowl; 1 serving plate; 6 dinner plates; 7 salad plates.

8103: INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 500 - 800

On Jeypoor state stamp paper depicting Krishna playing flute for gopis and a peacock. With a Jaipur government postage stamp. H:
131/2in.,L: 8 3/4in.

8104: PAIR OF 14K GOLD AND JAPANESE PEARL EARRINGS USD 200 - 300

Double pearl design. Mounted in 14K gold.

8105: 59 PIECES EPIAG AICH DINNER WARE USD 300 - 800

Made in Czechoslovakia. Comprising of 47 plates, 8 teacups, 1 large bowl, 1 creamer, 1 sugar holder, and 1 teapot.
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8106: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with repeating floral motif all around the vase. Flanked by elephant heads on the neck as handles. English marks
on bottom.H: 10 1/2 in.

8107: PAIR OF REPUBLIC PERIOD CHINESE FAMILLE ROSE JARS USD 1,000 - 2,000

Each is beautifully painted with peacocks amongst blossoming flowers, with inscription on the back, in mirror image. Mark on the
bottom to read Qianlong. H: 17 in. (43.2 cm)

8108: A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA USD 1,000 - 2,000

Elegantly cast seated in lalitasana on a double lotus pedestal, the hands in varada mudra and vitarka mudra, flanked by lotuses
rising to the shoulders. H: 11 1/2 in.

8109: CHINESE BLUE AND WHITE MOONFLASK USD 500 - 800

Beautifully painted with elaborated landscape scenes on both sides of the body. Flanked by two chilongs on the neck as handles.H:
18 1/2in.

8110: CHINESE FAMILLE ROSE HUNDRED DEER VASE USD 500 - 700

The pear shaped body raised on a straight foot and flanked by a pair of deer head handles to the tapering upper section. Six
character mark of Kangxi to the side. H: 15 3/4 in.

8111: ANTIQUE 19TH C. CHINESE GLAZED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Covered in a mottled brown glaze. Four-character mark to the base to read Yongzheng.H: 16 1/2 in.

8112: CHINESE JADE BRACELET WITH 14K GOLD USD 700 - 900

The bracelet features different colors of jadeite stones.

8113: LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD CELADON CHARGER USD 200 - 300

Of Republic period, decorated with carved details all around the charger.Diameter: 16 1/2 in.
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8114: CHINESE BLUE AND WHITE ROUND BOX AND COVER USD 300 - 500

Beautifully pained with a flying dragon amidst the sky. Diameter: 9 1/2 in. H: 6 1/4 in.

8115: CHINESE BRONZE SEATED BUDDHA USD 1,000 - 1,500

Sitting with legs crossed and hands in Vitarka mudra. With a greenish patina. Wearing a top knot bun and a sash decorated with
foliate patterns. Sitting on a round bronze base decorated with lotus petals. H: 14 1/2 in.

8116: CHINESE FAHUA MEIPING VASE USD 200 - 300
SIZE:
8117: A CHINESE GOLDEN POWDER GLAZED VASE USD 3,000 - 5,000

Moulded in high relief of dragons chasing pearl above sea waves throughout the body all the way to its trumpet neck. H: 23 in.

8118: CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE PLANTER USD 300 - 500

Beautifully painted with landscape scenes around the body.H: 14 in. W: 10 in.

8119: UNUSUAL CHINESE GILT PAINTED PORCELAIN DOUBLE VASE USD 300 - 400

Raised on a splayed foot, with a lid. H: 16 1/2 in.

8120: FLORAL SHAPED SILVER PLATED TRIPOD CENTERPIECE USD 800 - 1,000

With three suspending floral baskets. The top with a large floral bowl; on three thin tapering feet. Signed. H: 20 1/2 in.

8121: GROUP OF SIX CHINESE ASSORTED PIECES USD 50 - 100

Comprising of two (2) censers; a metal basket; a teapot; and a metal bowl.H: 11 1/2 (tallest) W: 12 in. (widest)
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8122: CHINESE REVERSE PAINTING GLASS PLAQUE

USD 600 - 800
Depicts a beauty dressing in flowing robe with two children happily playing in a garden scene and catching dragonflies. 19 7/8 in. (L)
x 13 1/8 in. (W).

8123: 14K GOLD AND CHINESE GREEN JADE RING

Centering an oval-shaped jade.

USD 600 - 800
8124: BEAUTIFUL STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 400 - 600
Framed. A beautiful oil on canvas painting of blossoming flowers potted in a vase. Unsigned. L: 20 in. H: 24 in.
8125: JAPANESE MEIJI PERIOD ENAMELED FIGURE OF GEISHA USD 300 - 350
Dressing in a beautiful kimono, painted with enamel of blossoming flowers.H: 15 7/8 in. W: 6 in.
'S 8126: JAPANESE MEIJI PERIOD KUTANI FIGURE OF A BUDDHA USD 300 - 350
g R Modeled in a sitting position, dressing in an multi-colored, enameled robe with lotus motif.H: 8 1/2 in.
. 8127: PAIR OF CHINESE HORSE FIGURES WITH JADE INLAYS USD 800 - 1,200
ﬁ&l Parts of the body with jade inlays. H: 9 1/2 in. (tallest) L: 12 in. W: 3 in
8128: CHINESE BLUE AND WHITE DRUM SHAPE GRINDER USD 200 - 300
S . .
- 4{;‘, With poem around the body. H: 7 1/4 in.
b g 8!
]

8129: WATERCOLOR PAINTING OF A RIVER SCENE

USD 300 - 500
A watercolor drawing on paper of a riverbank scene, with a house on one side. Pencil signed on bottom right which is illegible.L: 24
in. H: 20 in.
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8130: A BEAUTIFUL PRINT OF A COAST SCENE

USD 100 - 200

Depicts roaring waves crashing on the coastal rocks. Numbered 28 and signed on bottom right which is illegible.L: 23 in. H: 18 in.

8131: BEAUTIFUL CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300
With floral motif all around the body. Six-character mark to read Qianlong on the bottom.
8132: AN ASSORTMENT OF FRENCH PILL BOXES, 5 PIECES USD 150 - 250
Beautiful small boxes for trinkets or medicines, each one with a unique design or color.
8133: WATERCOLOR PAINTING ON PAPER OF A RURAL SCENE USD 200 - 300
A beautiful painting on paper of few people nearby an historic building in countryside. Unsigned.L: 14 in. H: 10 in.
8134: OIL ON CANVAS PAINTING OF A WINTER LANDSCAPE USD 300 - 500
Signature on bottom right to read L Fielding Downes.
8135: CHINESE FIGURAL PORCELAIN JAR USD 200 - 300
Finely painted with a figural scene around the body. Six-character on the shoulder to read Jiajing.
%/‘ )
=D (\C;@E “:/) 8136: GROUP OF TWO STERLING SILVER ITEMS USD 400 - 500
o B>
&b 4%

Comprising of a creamer jar and a. Hand-chased around the bodies with floral motif. Marks to read Hand Chased, and Sterling Silver

on the bottom.

8137: ANTIQUE PAIR OF ENGLISH FIGURAL DOGS

H: 10 3/4 in.

USD 100 - 200
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8138: 19TH CENTURY FRENCH GILDED BRONZE LAMP USD 500 - 1,000

With a blue and white colored, 18th century overlay Bohemian glass columnar shaft, paired with a carved bronze base.

8139: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MAN AND A NYMPH USD 400 - 600

Running in a forest, seeking for shelter.H: 36 in. L: 24 in.

8140: CHINESE CANTON GINGER JAR WITH COVER USD 300 - 500

Finely enameled and gilt to the body with oval panels enclosing a scene of ladies painting . Two gilt dragon shaped handle on the
side. H: 19 1/2 in.

8141: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming peonies all around the vase as well as on the lid. Circa 1930s.H: 17 in. x W: 7 in.

8142: GERALD BOGARD, AMERICAN (20TH CENTURY) USD 700 - 900

Framed. An oil painting that depicts cattle in an open field. Signed on bottom to read G. Bogard.Gerald Bogard is a 20th century
artist and is known for native American paintings.H: 24 in. L: 36 in.

8143: CHINESE REPUBLIC FAMILLE VERTE TEMPLE JAR & COVER USD 1,000 - 1,200

Of Republic Period. Chinese famille verte temple jar and cover with a round body and a short neck decorated with polychromatic
mythological creatures and blossoming flowers painted under-glaze on a greenish floral background. H: 19 in.

8144: CHINESE GREEN GLAZED VASE USD 350 - 550

Raised on a short foot, with ribbed design all around the body. H: 15 in.

8145: CHINESE POTTERY JAR USD 300 - 500

Body painted with elephant. Four character mark of Qianlong to the bottom. H: 8 1/4 in.
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8146: 65 PIECES HAVILAND & CO. LIMOGES DINNER WARE USD 500 - 700

Made in France. Comprising of 4 saucers, 14 small plates, 11 salad plates, 9 lunch plates, 9 dinner plates, 3 small bowls, 2 bowls, 8
larger bowls, serving plate, 2 tureens, and 1 sauce boat with plate under.

8147: 61 PIECES GDA LIMOGES DINNER WARE USD 300 - 800

Made in France. Comprising of 61 pieces of porcelain dinnerware.

8148: 85 PIECES NORITAKE CHINA JAPAN 5153 DULCY WARE USD 200 - 500

Made in Japan. Comprising of 12 saucers, 13 small plates, 10 salad plates, 12 butter plates, 12 lunch plates, 7 dinner plates, 2
tureens, 1 sauce boat, 1 creamer, 1 sugar holder, 2 serving plates, and 11 teacups. Each piece painted with floral motif.

8149: CHINESE JADEITE PENDANT WITH 14 K. GOLD USD 2,000 - 5,000

The translucent celadon green jadeite carved as fruit. to a gold leaves surmount with diamonds inlaid.

8150: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE WITH COVER USD 500 - 800

Of slender form topped with a domed cover with finial. H: 16 in.

8151: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN HANGING PANELS USD 800 - 1,000

Each porcelain panel is beautifully painted with landscape with inscription on top. Each is enframed with a beautifully carved wooden
frame.Porcelain Plaque Only: H: 29 in. W: 8 1/2 in.

8152: LIFE-SIZE POLYCHROME WOOD FIGURE OF A GUANYIN USD 2,000 - 3,000

Late Qing Dynasty. Painted with various pigments. Atop a square base. H: 59 1/4 in.

8153: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'LU' USD 300 - 500

'Lu’ represents status in Chinese religion, he is the star of prosperity, rank and influence.
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8154: PAIR OF CHINESE PAINTINGS ON PAPER USD 500 - 800

Of scholars, sitting in chair. H: 16 1/4in., L: 10 1/2 in.

8155: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF AN IMMORTAL USD 350 - 550

Dressing in a flowing robe, standing atop of a dragon and raising his two arms. A raised mark on the bottom.H: 23 in.

8156: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 500 - 800

Features a pearl and diamonds with 14K gold band. 0.12ct

8157: CHINESE OIL PAINTING OF A GIRL HOLDING A JAR USD 800 - 1,000

Signature to the right bottom read Xie Chuyu. H: 36 in. L: 25 in.

8158: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 200 - 300

Pearl: 8.35mm. Mounted in 14K gold.

8159: 14K GOLD AND BLACK PEARL RING USD 300 - 500

Centering a black pearl. Mounted in 14K gold.

8160: CHERRY SHAPED 14K GOLD BROOCH USD 500 - 600

Designed as cherry.

8161: CHINESE SCROLL PAINTING OF THE GREAT WALL OF CHINA USD 350 - 700

Signature to read 'Lai Shao Qi.' H: 24 5/8 in., W: 26 in.
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8162: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 300 - 500

Centering a pearl, flanked by diamonds. 0.10ct

eEy B ERR S
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8163: CHINESE SCROLL PAINTING OF CRABS USD 300 - 600

Signature to read Li Chan. H: 26 3/4 in. x W: 18 in.

8164: CHINESE PAINTING OF LOVERS USD 200 - 600

Named in Chinese Xiang Feng means dating. Depicting a scene of a couple wearing the traditional clothes of Dai sitting together.
Signature to the upper right. H: 52 1/2 in. L: 25 3/4 in.

8165: CHINESE SCROLL PAINTING OF CONTENTMENT USD 2,000 - 3,000

Named "contentment” depicting a scene of five Chinese scholars sitting together chatting, two maids on the side. H: 26 7/8 in. L: 134
1/4in.

8166: FRAMED EMBROIDERY ON SILK OF BIRD AND FLOWERS USD 200 - 300

Framed. An embroidery on silk of a scene of a bird flying amongst blossoming branches. L: 24 in. H: 22 1/2 in.

8167: NEEDLEPOINT CANVAS OF AN ELEGANT NOBLE WOMAN USD 300 - 500

Giltwood framed. A beautiful needlepoint canvas of a noble woman in a luxury dress, sitting and reading a book. Signature to read
VICKI on bottom right. L: 18 1/2 in. H: 21 in.

8168: FRAMED TAPESTRY USD 200 - 400
H:
8169: 14K GOLD NECKLACE WITH PEARL USD 300 - 500

Pearl: 16mm
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8170: PORCELAIN PLAQUE, OF A BEAUTIFUL NAKED LADY USD 1,500 - 1,800

In a beautiful giltwood frame. An impressed mark to read KPM on the back.

8171: 19TH CENTURY OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 300

Giltwood framed, depicts a woman in front of fences. H: 18 1/8 in. L: 13 in.

8172: WATERCOLOR PAINTING ON PAPER OF A HOUSE ENTRANCE USD 200 - 300

Framed. A watercolor painting on paper of a scene of a house corner entrance in the afternoon. Signed on bottom left which is
illegible. L: 17 in. H: 21 in.

8173: OIL ON CANVAS PAINTING OF A BOY RIDING CAROUSEL USD 200 - 400

Framed. An oil on canvas painting of a kid riding on carousel. Signature to read Amneris. H: 20 in. L: 24 in.

8174: OIL PAINTING OF A BEACH SCENE BY A. DORI USD 700 - 900

Framed. An oil painting that depicts children happily playing by the beach. Signature to read A. Dori. H: 20 in. L: 24 in

8175: OIL ON CANVAS OF A WOMAN SEATED IN GARDEN USD 400 - 600

Framed. An oil on canvas painting that depicts a woman enjoying her afternoon in her garden. Unsigned.L: 20 in. H: 24 in.

8176: OIL ON CANVAS PAINTING WITH PALM TREES USD 500 - 800

Framed. An oil on canvas painting that depicts palm trees amongst a forest. Signature to read Denise 87. H: 24 in. L: 20 in.

8177: OIL ON CANVAS PAINTING OF DOGS PLAYING POKER USD 500 - 800

A modern oil on canvas painting of eight dogs seated around a poker table. H: 24 in. L:36 in.
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8178: ANTIQUE JAPANESE BLUE AND WHITE SMALL PLATE USD 200 - 300

With four stylized cranes on the interior with blue double band around the inner and outer rim, Two character mark on the bottom. D:
51/4in.

8179: OIL ON CANVAS PAINTING OF A LADY IN A SHEER DRESS USD 1,200 - 1,500

With beautiful, blossoming flowers surrounding her.H: 24 in. x W: 20 in.

8180: FRAMED POSTER FROM ESTATE OF GREGORY PECK USD 100 - 150

Entitled "The Big Picture". Dated July 13, 1984. "Downtown L.A. The Heart of the Place" printed under photo. Featuring a UCLA
cheerleader and USC football player holding pennants, Tom Bradley and his wife, a ballerina, and Peter Falk in front of a large crowd
in Downtown L.A. who is representative of Los Angeles' diverse population. H: 22 3/4 in. x W: 35 3/4 in.

8181: FRAMED PAINTING OF A WOMAN WITH A BIRD USD 200 - 300

Framed. A modern painting that depicts a woman with headscarf with her bird. Signature to read Dluar. H: 20 1/2 in. L: 27 in.

8182: OIL PAINTING ON CANVAS OF A WINTER LANDSCAPE SCENE USD 200 - 300

Framed. An oil on canvas painting of a winter landscape. Signature on bottom right to read Cereda.With Frame: H: 26 1/2 in. L: 31
1/4 in. Without Frame: H: 20 in. L: 24 in.

8183: FRAMED OIL PAINTING ON BOARD OF AUTUMN LANDSCAPE USD 300 - 400

Depicting a creek surrounded by foliage and trees in the background. Signed to read L. Kohn. L: 10 in., H: 8 in.

8184: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF NYMPHS USD 1,000 - 2,000

Depicting nymphs dancing in the forest. H: 24 in., L: 36 in. [Dimension without frame]

8185: FRAMED OIL PAINTING PORTRAIT OF A SEMI NUDE WOMAN USD 1,500 - 2,500

Framed. An oil painting that depicts a semi-nude woman. Signed to read Craigo. With Frame: H: 37 in. L: 31 in.Without Frame: H: 30
in. L: 24 in.
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8186: FRAMED STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 500 - 800

Framed. An oil on canvas painting that vividly painted with ripe fruits and wine. Unsigned.H: 24 in. W: 20 in.

8187: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS USD 200 - 300

Framed. An oil on canvas painting that depicts blossoming flowers in a vase on a table. Signed to read Sergio Minksy. Without
Frame: H: 24 in. L: 36 in.

8188: FRAMED CHINESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 400 - 700

Framed. With four large characters that gradually taper to smaller ones. With Frame: L: 48 1/2 in., H: 17 1/2 in.

8189: CHINESE FRAMED PAINTING OF FLOWERS AND BUTTERFLY USD 200 - 300

Signature to read 'Qi Baishi.' H: 37 1/2 in. x L: 17 1/4 in.

8190: FRAMED CHINESE ANCESTOR PORTRAIT PAINTING USD 500 - 1,000

Depicting Empress Dowager Cixi seated at a throne, wearing an elaborate robe with multiple patterns. The sleeves embroidered with
scrolling dragons and a crane on her chest. H: 43 in., L: 25 in.

8191: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 500 - 800

Features a pearl with 14K gold band.

8192: OIL PAINTING ON CANVAS OF THREE BEAUTIES USD 800 - 1,200

Giltwood framed. A beautiful oil on canvas painting that depicts three beauties on a balcony with a floral basket.H: 24 in. W: 20 in.

8193: BLACK PEARL NECKLACE USD 300 - 500

With white gold chain.




JEWELLERY, FINE ART, AND HOME DECOR SALE

8194: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE MAN USD 500 - 1,000

A portrait of a noble man wearing a red jacket. Signature read as "T. KENNEDY," Signed on the bottom left corner. H: 36 in L: 24 in

8195: OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN SCENE USD 250 - 350

Vibrantly painted with blossoming flowers. 24 in. (H) x 36 in. (L).

8196: MANET REPRODUCTION OF 'A BAR AT THE FOLIES-BERGERE' USD 300 - 500

24 in. (H) x 36 in. (L)

8197: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS USD 500 - 1,000

Framed. Depicts blossoming flowers in different colors, potted in a purple vase. Signed to read 'G. Hunther.' H: 36 in. L: 24 in.

8198: PORTRAIT OF A NOBLEWOMAN, OIL ON CANVAS PAINTING USD 800 - 1,000

Dressing in a teal satin gown, looking regal.H: 36 in L: 24 in

8199: NOBLE COUPLE AND DOG OIL ON CANVAS PAINTING USD 1,000 - 1,800

Signature to read T. Kennedy. L: 24 in., H: 36 in.

8200: YAYOI KUSAMA LITHOGRAPH - "BIRD" USD 700 - 1,000

Without frame: 23 in. x 13 in.With frame: 32 1/2 in. x 22 1/2 in.

8201: PORTRAIT OF BEAUTY STROLLING THROUGH A GARDEN USD 1,000 - 1,800

Dressing in a beautiful, flowing ivory dress with blue flowers. Signature to read Rosario Bucardi. L: 24 in., H: 36 in.
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8202: OIL ON CANVAS PAINTING OF KIDS PLAYING USD 1,000 - 2,000

Signature to read Very Grace. H: 24 in. L: 36 in.

8203: FRAMED OIL PAINTING OF A BARE TREE USD 500 - 800

Framed. Depicts a bare tree. Signature to read L de Mourer, dated 83.

8204: FRAMED PAINTING OF MACAWS USD 100 - 200

Depicting a scene of macaws. H: 33 in. L: 24 1/2 in.

8205: OIL PAINTING ON CANVAS OF A DANCING COUPLE USD 1,000 - 2,000

Signature to read Allen. H: 48 in. L: 24 in.

8206: CHINESE CARVED GREEN JADEITE PENDANT USD 200 - 300

The translucent jadeite carved as monkey. Mounted in 14K gold.

8207: CHINESE FRAMED PAINTING OF ROOSTERS USD 150 - 200

Signature to read Qi Bai Shi. H: 47 1/2 in. W: 14 in.

8208: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 600 - 900

With diamonds on the side.

8209: PAIR OF JAPANESE PEARL EARRINGS USD 200 - 400

Pearl: 7.7mm
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8210: GILT FRAMED PAINTING OF CHEEKY GIBBONS & FLOWERS USD 1,000 - 2,000

Signature to the lower left. H: 30 in. L: 24 in.

8211: FRAMED OIL PAINTING OF MOUNTAINS USD 300 - 500

Framed. An oil painting that depicts a winter landscape scene with towering mountains, overlooking a tranquil pond. Signature to the
lower right which is illegible.H: 30 in. L: 40 in.

8212: STILL LIFE ON CANVAS PAINTING OF ROSES USD 500 - 600

Giltwood framed. Depicts beautiful, blossoming roses potted in a vase. Signature to read Gwen Batzli. H: 30 in. L: 24 in.

8213: FRAMED PAINTING OF A GIRL PORTRAIT USD 500 - 800

Wearing a hat and resting in a flower field, smiling. Signature to read C. Loufeet on the lower right. H: 36 in L: 24 in

8214: OIL PAINTING ON CANVAS OF KIDS PLAYING MUSIC USD 600 - 800

Signature to read C. Mades. H: 36 in. L: 24 in.

8215: OIL ON CANVAS PAINTING OF FOOTBALLERS USD 200 - 300
H:30in L: 40 in.
8216: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FRENCH RESTAURANT USD 300 - 800

Oil painting of French storefronts and cobblestone street. Signature at the bottom right to read Jean Pierre Altmon. H: 30 in, L: 40 in.

8217: OIL ON CANVAS PAINTING OF GARDEN PATH USD 500 - 700

H: 30in. L: 40 in.
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8218: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FLOWING CREEK USD 600 - 800

Depicting a beautiful scene of a flowing creek with trees in two sides of the river, with a beautiful landscape scene. H: 40 in., L: 30 in.

8219: FRAMED PAINTING OF A WINDMILL USD 400 - 600

Giltwood framed, depicts a windmill in a rural town. Signature on bottom right which is illegible.H: 16 in. x W: 11 1/2 in.

8220: FRAMED LANDSCAPE PAINTING USD 500 - 700

Framed, a watercolor painting that depicts a grass field with tall trees in the background. Signature to bottom right to read F.
Wiolhurshi, dated 22.H: 9 1/2 in. x L: 11 3/4 in.

8221: THREE ASSORTED SMALL RUSSIAN ITEMS USD 400 - 600

Comprising of two eggs on stands and a round box. L: 4 in.

8222: MINIATURE THREAD PAINTING BY A.SHICHLU USD 100 - 150

H:6in.L: 4 1/4in.

8223: ELEGANT NECKLACE WITH AN AMETHYST PENDANT USD 500 - 1,000
L:16in.
8224: JAPANESE CARVED WOOD NETSUKE OF AN IMMORTAL HEAD USD 100 - 150

Carved in fine details with a smiling face.

8225: CHINESE REPUBLIC BLANC DE CHINE FIGURE OF MONKEYS USD 300 - 500

Of Republic period, depicting Speak no Evil, See no Evil, Hear no Evil. H: 5 7/8 in.
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8226: WOODEN CHEST WITH DRAWERS USD 200 - 300

With flowers and brass hardware. In verso marked "Brittany Heritage".H: 57 in. W: 26 1/2 in. Depth: 17 in.

8227: GERMAN PORCELAIN PLAQUE, OF A HALF NAKED BEAUTY USD 1,500 - 2,000

In a beautiful giltwood frame. An impressed mark to read KPM on the back.

8228: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves all around the vase. Six-character mark on the bottom to read
Qianlong.H: 10 3/4 in.

8229: SMALL BRONZE FIGURE OF A PUTTO USD 300 - 500

H:83/4in.L:8in. W:5in.

8230: PAIR OF CHINESE MANDARIN SQUARE FLOWER VASES USD 800 - 1,000

With unusually tangerine background, flanked by two leaf handles. Beautifully painted with royal families around the body. H: 9 5/8
in.

8231: A SCREEN DIVIDER USD 100 - 200

Of blossoming flowers on a rockwork.

8232: LITHOGRAPH WITH DOGS AND A DUCK BY CROWE USD 300 - 600

Framed. A lithograph of six black dogs in the background with a duck in the front. Signature on bottom right to read Crowe.

8233: CHINESE JADE AND HARDSTONE INLAY WOOD SCREEN USD 400 - 800

Inlaid on one side in cloisonne enamel, jade, agate, other hard stones and wood in a balanced arrangement of * One hundred
antiques" motifs, reversed by a black lacquered ground. H: 41 in., L: 15 7/8 in.
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8234: LARGE CHINESE CELADON JAR USD 200 - 300
Flanked by two creature heads on the shoulder as handles. H: 14 1/2 in.
8235: CHINESE FAMILLE ROSE JARDINIERE USD 200 - 300

With landscape scene around the body. H: 8 1/2 in. D: 10 1/2 in.




